

## 启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要你有话要说,不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbttyl@163.com



## 芒果TV打造全时全景真人秀

芒果TV前天宣布,斥巨资打造大型全时全景直播宫心揭秘真人秀《完美假期》。节目中,12位素人将在布满摄像头的密闭房间里共同生活90天,直播他们面对每周淘汰的巨大压力和百万奖金的巨大诱惑。

据芒果TV内容规划中心总经理黎永杰介绍,《完美假期》是芒果TV战略中自制的重头戏,集合了湖南卫视最优势的资源,该节目将于8月份播出。虽然有同类素人真人秀《我们15个》珠玉在前,但黎永杰对《完美假期》很有信心,“《完美假期》更多的体现人与人相处,在利益面前的表现。”

据介绍,《完美假期》每周结合12人内部投票和网络票选淘汰一名选手,留到最后的将获得百万人民币的奖励。至于该节目会不会有明星加入,黎永杰表示,节目的后续方案还在设计中,现在不便透露。(京华)

# 《迷城》定档7月30日 古天乐助林岭东回归

由香港警匪片“教父”林岭东执导的警匪枪战巨制《迷城》将于7月30日全国公映。影片由古天乐、余文乐、佟丽娅、张孝全、任达华、谢天华、李璨琛、高捷、马浴柯等人联袂出演,飞车枪战打斗齐备,再现原汁原味的港式大片。令人眼前一亮的有,古天乐的名字赫然现身出品人之列,令不少粉丝表示赞叹:“这是古仔片头字幕排名最靠前的一部电影!”

《迷城》距林岭东上部影片《铁三角》时隔7年,谈到这次回归的原因林岭东称:“再不拍片,跟徐克、杜琪峰他们聊天都没有话题了!”

七年前在《铁三角》中,古天乐与林岭东就有过合作,多年来二人私交甚密。此番回归,古天乐的“仗义”功不可没。据悉最初导演在挑选演员时,男主角原定是另一位香港型男,后来该男星因故缺席。当时有三部戏在身的古天乐听闻林岭东遇到困难,果断调出档期加入《迷城》剧组,影片才得以顺利拍摄。

林岭东之前每部作品都力求保留最地道的港片风格,这也让入行拍摄港片20余年的古天乐十分景仰。加盟《迷城》后,古天乐不仅不计片酬,反而出资入股,担当起出品人的

角色,他更在微博上公开力挺林岭东,并自称是导演影迷:“很久没和林岭东导演合作了,他实在创作了很多经典作品,这次能够参与其中,也实在令我很开心。”

影片讲述了由佟丽娅身携一箱巨款入港而引发的一桩离奇谜案,古天乐、余文乐以及黑帮和警方相继卷入事件之中,飙车、枪战、徒手搏斗、兄弟情义等热门港片元素也纷纷重现。

(凤凰)



## 韩国暑期档大片《暗杀》有望引进中国内地 全智贤:有压力时就想开一枪

今年韩国暑期档最受瞩目的大片之一《暗杀》即将于7月22日在韩国上映,近日该片举行了媒体试映会获得一致好评。该片导演崔东勋曾执导韩国影史最高票房的《夺宝联盟》。而全智贤、李政宰、河正宇等演员也是韩国电影界数一数二的代表演员,再加上吴达庶、赵镇雄等黄金绿叶,阵容豪华。总制作费超过220亿韩元,耗巨资搭建并还原了上世纪30年代的场景,试映结束后,韩国媒体纷纷盛赞,认为“180亿韩元纯制作费用之有道,花得值”,KBS电视台也评论称该片“充分具备千万观众电影的价值。”

光是从剧情来看,该片的主题确实是主旋律电影的真挚和沉重。崔东勋导演特有的幽默才气虽然也会在影片中有所展现,比如一些搞笑的台词和有趣味性的场面,但并没有过多地影响到影片的整体基调。该片也并没有使用韩国电影常见的结局反转方式,而是用传统的叙事方式娓娓道来,到了后半部,影片节奏明显加快,一场场热血的枪战场面令人目不暇接。

小疑问 近代历史题材常失手?

《暗杀》无疑将是崔东勋导演转型的里程碑,虽然该片能否在韩国取得票房成功还是未知数。韩国忠武路一直有一种不成文的说法,不看好刻画近代历史的影片,比如《摩登男孩》、《天地男儿之激进党员》等影片的票房都没能收回制作成本。由于影片的时代背景,制作费远远超出一般的商业片。《暗杀》纯制作费超过180亿韩元,再现上世纪30年代的上海和京城(今首尔)的繁华、时尚、浪漫与残酷,服化道上也投入甚多。有韩媒认为,《暗杀》充分具备吸引千万观众的价值。韩国电影界和观众也都期待着《暗杀》可以打破惯例,取得理想的票房成功,证明近代史主旋律商业大片的市场价值。

据悉,《暗杀》也有望引进中国大陆,到时国内观众也可以一睹该片的魅力。

(新京)



据网络

小说改编的仙侠剧《花千骨》,几乎掀起了全民参与的话题讨论;而《逍遥客栈》则让网友重温了当年《仙剑奇侠传》的盛况。

前天,连一向高冷的央视也在八套黄金档剧场,推出了大型古装玄幻偶像剧《仙侠剑》……业内人士表示玄幻武侠剧如此霸气,与其良好的群众基础和浓厚的中国文化标签密不可分。

## 针对网上“将收《哀乐》使用费”的传言 音著协否认:子虚乌有

7月12日,北京著名音乐艺术家罗浪因病救治无效在北京逝世。17日,他的遗体告别仪式在北京举办,不少战友冒雨前来送别。

罗浪音乐作品中影响最广的就是《哀乐》。1949年在天安门广场举行了人民英雄纪念碑奠基仪式,中央就批准将《哀乐》正式作为国家葬礼乐曲,后成为中国的葬礼乐曲。国家领导人如毛泽东、周恩来、邓小平的葬礼仪式都采用这首音乐。

至今,在全国各大殡仪馆内,每天约200万逝者家属免费使用《哀乐》。根据音乐著作权使用规定,各殡仪馆使用《哀乐》应支付每次一元人民币的版权费,但罗浪拒绝版权费。他生前曾说过:“《哀乐》是土生土长的民间音乐,谁也不能把名字挂在这样的作品上。我们要做的是

从民间发现这样的作品,记谱、编曲和推广。我也用不着收什么音乐使用费。”

日前,有媒体爆料称,音著协未来将向殡仪馆收取《哀乐》的使用费,以表达对音乐艺术家的敬重。文章称收取的《哀乐》使用费,将如数交给有继承权的罗浪的三个女儿。

这则消息迅速在网上流传,记者第一时间致电音著协副总干事刘平,对方愤怒否认称:“是子虚乌有的事,再次拿《哀乐》炒作很无聊。”刘平强调,虽然《哀乐》受音乐著作权法保护,但音著协从来没有收取过,也没有殡仪馆交过任何费用,“这件事炒了很多年,真的是无言以对。”

(中新)

## 玄幻武侠正当红

### 《花千骨》《逍遥客栈》地方台和网络热播 央视也推出《仙侠剑》一决高下

群众基础好 热门原著积累超高人气

据了解,正在热播的几部玄幻武侠剧中,《花千骨》改编自热门的同名小说,而《逍遥客栈》来自于经典的游戏,《仙侠剑》则是在清代经典名著《儿女英雄传》的基础上进行了全新改编和演绎。

一位业内人士表示,正是由于这样的原因,玄幻武侠剧每每开播都会收获众多粉丝。“因为这些电视剧往往都是根据热门小说、经典名著或者经典游戏等改编而成。喜爱原著作品的读者往往会对改编的影视作品充满好奇。这自然就会带动收视。”

该业内人士还表示,不仅如此,在改编的过程中,这些影视作品还会加入当下最为吸引观众的元素。以《仙侠剑》为例,它是由台湾编剧方美人执笔,在清小说《儿女英雄传》的基础上全新演绎,既保留了原著小说的精华,又增添了属于自己的东西,可以说是老少咸宜的“中国式新

武侠”剧。“这样有群众基础,又照顾当下观众口味的作品,很容易引起共鸣。”

中国元素浓 传统文化精髓多有体现

不难发现,玄幻武侠虽然有着天马行空的想象,但是其中传统中国文化的影子是非常厚重的。“中国的武侠文化,在世界上都是闻名的。现在的玄幻武侠剧,往往脱离了粗制滥造的低级阶段,更多的作品都会发掘其背后的文化内涵。”

演员颜值高 更容易收获年轻观众

“高颜值”这个词,在当下不论是影视作品还是综艺节目,都是吸引眼球的重要砝码。《花千骨》中,赵丽颖、霍建华都是观众心中的“女神男神”。《仙侠剑》也汇聚了当红演员蒋毅、刘庭羽、徐申东等“小鲜肉”。

业内人士表示,高颜值势必会吸引更多的年轻观众,而年轻观众的追捧往往会将这些影视作品中的演员抬到新的高度。

(凤凰)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

### 抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽 酱香味更浓 比普通酱油 色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油 500ML 辣子鸡油 金标特级酱油